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Председник Сједињених Америчких Држава Џозеф Бајден прихватио је једну од
највећих почасти на Косову у име свог покојног сина, рекавши да је балканска држава "у
срцима целе породице Бајден".

  

  

На свечаности овог викенда, председница Косова Вјоса Османи уручиће посмртну
председничку медаљу за владавину права Беау Бајдену, који је био на Косову 2001.
године како би помогао у успостављању правосудних институција земље и владавине
права, јавља НБЦ.

  

 “Боов рад на Косову био је од срца. Заљубио се у земљу”, рекао је Бајден у видео
поруци која ће бити емитована током свечаности у недјељу, 1. августа 2021. године.

  

 “У то време, Косово је још увек носило свеже ране и правосудни систем обликован
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деценијама тоталитарне владавине. Међутим, Беау је могао да види шта се све може
учинити, Беау је већ тада могао да види будућност ваше поносне земље”, поручио је
Бајден.

  

Рекао је да је његов син "само један од многих" људи посвећених независности Косова,
те да је прихватио ту част у име свих који су помогли у изградњи институција те земље у
последње две деценије.

  

Додао је и да је задовољан што може осигурати Косову да "у року од неколико седмица"
добије америчке дозе Пфизерове вакцине против ЦОВИД-а 19.

  

То је други пут да Косово одаје почаст Беау Бајдену. Цеста у близини војне базе
Бондстил такође носи његово име.

  

Бо Бајден је био државни тужилац у Делаверу и припремао кампању за гувернера када
је 2015. изгубио битку с раком.

  

Годину дана касније, Џозеф Бајден, тада на месту потпредседника САД, обишао је са
члановима породице Косово и присуствовао именовању улице именом његовог сина.

  

  

Главни град Косова има и цесте које носе имена по бившим председницима САД Георгеу
Бусху и Билу Цлинтону, као и споменик том председнику.

  

Медаљу ће у недељу преузети амерички амбасадор на Косову Пхилип С. Коснетт, а на
свечаности ће популарни косовски певач извести песме једног од омиљених бендова
Беау Бајдена, Цолдплаy, јавља НБЦ.
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(Радио Слободна Европа)
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